

ПРОТОКОЛ № 1

засідання Вченої ради Черкаської медичної академії
від 29.08.2025 р.

Голова Вченої ради – Інна ГУБЕНКО

Вчений секретар - Оксана КУХНЮК

Присутні: Радзієвська І. В., Шевченко О. Т., Федосєєва О.В., Боєчко В. Ф., Білик Л. В., Демченко А.В., Карпенко Ю. П., Борисенко Н. М., Лобас В. М., Василенко І. О., Снісар О. А., Степанова Г. М., Жадинський А. М., Грозна Л. М., Діхтярук Л. П., Данілова Т. О., Шульжик, Н. В., Черняк В. П., Кобаль І. В., Синільник В.С., Калініченко В.Р., Гурчак І.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про особливості організації освітнього процесу у I семестрі 2025/2026 н.р. Затвердження навчальних планів підготовки фахівців в ЧМА галузі знань I Охорона здоров'я та соціальне забезпечення. Розгляд та обговорення проекту педагогічного навантаження НПП і ПП.
2. Затвердження планів роботи на 2025/2026 навчальний рік усіх структурних підрозділів Академії: Інституту післядипломної освіти лікарів, Наукової медичної бібліотеки, факультетів бакалаврської і магістерської підготовки №1, №2, відділень ЧМА, кафедр, циклових комісій та інше.
3. Про затвердження керівників і тематики кваліфікаційних робіт.
4. Затвердження ліміту стипендіального забезпечення для студентів набору 2025 року.
5. Про оновлений склад Вченої ради. Затвердження плану роботи Вченої ради на 2025/2026 н. р.
6. Про Порядок присвоєння професійних кваліфікацій у Черкаській медичній академії.
7. Про питання попередження конфліктних ситуацій, пов'язаних із сексуальним домаганням, булінгом, дискримінацією та їх врегулювання у Черкаській медичній академії.
8. Інформація про виконання вимог закону «Про боротьбу з корупцією».
9. Про внесення змін до ОП Медсестринство, другий (магістерський) рівень вищої освіти.

1. СЛУХАЛИ: «Про особливості організації освітнього процесу у I семестрі 2025/2026 н.р. Затвердження робочих навчальних планів підготовки фахівців галузі знань I Охорона здоров'я та соціальне забезпечення (фахова передвища освіта, бакалаврський та магістерський рівень). Розгляд та обговорення педагогічного навантаження науково-педагогічних працівників» (інформація проректора з навчальної роботи Ірини РАДЗІЄВСЬКОЇ).

Ірина РАДЗІЄВСЬКА повідомила, що відповідно до Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» № 64/2022 від 24.02.2022 р., Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту» та «Про фахову передвищу освіту», Постанови КМУ №1003 від 20 серпня 2025 року «Про початок навчального року під час воєнного стану в Україні», наказу МОНУ від 20.08.2025 №1162 «Про внесення змін у методичні рекомендації щодо окремих питань здобуття освіти в закладах загальної середньої освіти в умовах воєнного стану в Україні», листа МОНУ №1/16828-25 від 13.08.2025 «Про інструктивно-методичні рекомендації щодо викладання навчальних предметів / інтегрованих курсів у закладах загальної середньої освіти у 2025/2026 навчальному році», листа Черкаської районної військової адміністрації від 25.08.2025 №01-33/3562/01-33/2645 «Про погодження режиму роботи», Положення «Про організацію освітнього процесу в Черкаській медичній академії в особливий період», у зв'язку з необхідністю здобуття ґрунтовних практичних компетентностей, з урахуванням обмежень воєнного часу та з метою збереження життя і здоров'я учасників освітнього процесу, необхідно розпочати освітній процес у I семестрі 2025/2026 навчального року за очною та змішаною формами навчання з 01 вересня 2025 року.

Ірина Володимирівна запропонувала здійснювати навчання у три зміни відповідно до освітніх програм та спеціальностей; проводити освітній процес в навчальних корпусах академії в межах розрахункової місткості найпростіших укриттів; виробничі та переддипломні практики провести у терміни згідно з графіком освітнього процесу.

Також проректор з навчальної роботи наголосила про:

- забезпечення безумовного переривання освітнього процесу, що здійснюється в навчальних корпусах академії, у разі включення сигналу «Повітряна тривога» або інших відповідних сигналів оповіщення, та організованого слідування учасників освітнього процесу до найпростіших укриттів; їхнього перебування в них до скасування сигналу; повернення до навчальних аудиторій після скасування сигналу (відбою) та продовження виконання розкладу занять з урахуванням необхідного корегування.

- забезпечення організованого слідування мешканців гуртожитку до найпростішого укриття у разі включення сигналу «Повітряна тривога» або інших відповідних сигналів оповіщення; їхнє перебування в них до скасування

сигналу та повернення до кімнат проживання після відбою тривоги.

- забезпечення дотримання заходів безпеки, визначених базами практичного навчання, здобувачами освіти, які проходять практичне навчання та викладачами, які проводять заняття.

ВИСТУПИЛИ:

Проректор з практичної роботи Ольга ФЕДОСЄЄВА з пропозицією за потреби, для здобувачів освіти першого та другого років навчання, здобувачів освіти вечірньої та заочної форм навчання, використовувати суботні дні як робочі.

Проректор з науково-педагогічної роботи та післядипломної освіти Любов БІЛИК з пропозицією поінформувати усіх учасників освітнього процесу про особливості освітнього процесу в осінньо-зимовий період з урахуванням наслідків збройної агресії російської федерації і провести вступні (первинні) інструктажі з безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу щодо безпеки життєдіяльності під час навчального семестру, правил поведінки в громадських місцях, а також поводження з незнайомими людьми та предметами, дій у випадку надзвичайних ситуацій, у разі включення сигналу «Повітряна тривога» або інших відповідних сигналів оповіщення, ознайомлення з маршрутами переміщення до найпростішого укриття; правилами перебування в них до скасування сигналу, за відповідними інструкціями з реєстрацією у журналах.

Також Ірина Володимирівна представила на розгляд та схвалення документи, що забезпечують освітній процес на 2025/2026 навчальний рік за спеціальностями галузі знань І Охорона здоров'я та соціальне забезпечення, а саме: графік освітнього процесу, що визначає ключові терміни навчання; навчальні плани для усіх спеціальностей і спеціалізацій (фахова передвища освіта, бакалаврський та магістерський рівень вищої освіти); проєкт педагогічного навантаження, що є основою для фінансового та кадрового планування.

Доповідач наголосила, що комплексний розгляд цих документів дозволить ухвалити збалансоване рішення, усунути можливі суперечності та забезпечити готовність структурних підрозділів до початку навчального року.

ВИСТУПИЛИ: завідувачі кафедр з пропозиціями щодо проєкту педагогічного навантаження науково-педагогічних працівників на поточний навчальний рік.

Заслухавши та обговоривши інформацію проректора з навчальної роботи Ірини РАДЗІЄВСЬКОЇ, проректора з практичної роботи Ольги ФЕДОСЄЄВОЇ, проректора з науково-педагогічної роботи та післядипломної освіти Любові БІЛИК, Вчена рада **УХВАЛИЛА:**

1. Інформацію взяти до відома та виконання.

2. Схвалити представлені для обговорення документи:
 - графік освітнього процесу на 2025/2026 навчальний рік.
 - навчальні плани підготовки фахівців галузі знань І Охорона здоров'я та соціальне забезпечення для усіх спеціальностей і спеціалізацій ЧМА (фахова передвища освіта, перший (бакалаврський) та другий (магістерський) рівень вищої освіти);
 - проєкт педагогічного навантаження науково-педагогічних працівників на 2025/2026 навчальний рік.
3. На підставі затверджених навчальних планів здійснити розробку робочих навчальних планів та розкладів занять.
4. Рекомендувати деканам факультетів та завідувачам кафедр забезпечити ознайомлення науково-педагогічних працівників із затвердженими документами.
5. Доручити начальнику відділу кадрів Валентині КОНОБІ підготувати відповідний наказ по закладу освіти.

Відповідальні: проректори: Радзієвська І.В., Білик Л.В., Шевченко О.Т., Федосєєва О.В., Боєчко В.Ф.; декани факультетів магістерської та бакалаврської підготовки №1, №2 – Карпенко Ю.П., Борисенко Н.М.; завідувачі відділень: Козинець І.А., Кравцов В.В., Сайфудінова Р.П., Чубенко В.А.; завідувачі кафедр, голови циклових комісій, начальник відділу кадрів Коноба В.М.

Термін: №1 – протягом 1 семестру 2025/2026 н.р.; №2, №3, №4, №5 – до 01.09.2025 року.

(Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно).

2. СЛУХАЛИ: «Затвердження планів роботи структурних підрозділів Черкаської медичної академії на 2025/2026 навчальний рік» (інформація проректора з навчальної роботи Ірини РАДЗІЄВСЬКОЇ).

До розгляду проректором з навчальної роботи РАДЗІЄВСЬКОЮ І.В. представлені плани роботи всіх структурних підрозділів, зокрема Наукової медичної бібліотеки, Інституту післядипломної освіти лікарів, методичного кабінету, факультетів бакалаврської і магістерської підготовки №1, №2, відділень, кафедр, циклових комісій.

ВИСТУПИЛИ: завідувачі кафедр щодо планування науково-дослідної роботи на 2025/2026 н.р.

Заслухавши та обговоривши інформацію завідувачів кафедр по плануванню їх діяльності на I-II семестри 2025/2026 н.р. та проректора з навчальної роботи Ірини РАДЗІЄВСЬКОЇ про розгляд та схвалення роботи всіх структурних підрозділів Академії на 2025/2026 н. р., Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Інформацію завідувачів кафедр та проректора з навчальної роботи Ірини РАДЗІЄВСЬКОЇ взяти до відома.
2. Затвердити плани роботи всіх структурних підрозділів Черкаської медичної академії на 2025/2026 н. р.
3. Рекомендувати керівникам структурних підрозділів забезпечити виконання затверджених планів роботи.
4. Завідувачам кафедр та головам циклових комісій оновити свої сторінки на офіційному сайті Академії, НПП і ПП оновити свої портфоліо.
5. Керівникам структурних підрозділів проаналізувати стан закріплених за ними веб-сторінок на офіційному сайті Академії, забезпечити виконання відповідних рішень Вченої ради щодо якісного інформаційного наповнення їх, розробити веб-сторінки для новостворених кафедр та циклових комісій, передбачивши при цьому використання можливостей розміщення новин, навчально-методичних матеріалів, наукового відео та фото.

Відповідальні: керівники структурних підрозділів, завідувачі кафедр, голови циклових комісій.

Термін - до 01 жовтня 2025 року.

(Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно)

3. СЛУХАЛИ: «Про затвердження керівників і тематики кваліфікаційних робіт» (інформація проректора з науково-методичної роботи Олександри ШЕВЧЕНКО).

Проректор з науково-методичної роботи Олександра Теодорівна повідомила, що відповідно до освітніх програм другого (магістерського) рівня вищої освіти ОП Медсестринство, ОП Терапія та реабілітація та ОП Фармація, атестація здобувачів освіти проводиться у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи.

Олександра ШЕВЧЕНКО ознайомила присутніх з темами кваліфікаційних робіт, які обрані здобувачами освіти ОП Медсестринство групи М м/с 2 (ден); ОП Терапія та реабілітація групи МФТ 2 (ден); ОП Фармація групи М фарм 23 А, Б (ден) та представила керівників кваліфікаційних робіт, закріплених за студентами (див. Додаток 1 - табл.1, табл. 2, табл.3, табл.4).

Олександра Теодорівна наголосила, що до керівництва кваліфікаційними роботами залучаються викладачі, які мають наукові ступені, вчені та/або почесні звання. Також до керівництва кваліфікаційними роботами можуть залучатися висококваліфіковані фахівці (доктори і кандидати наук) з інших закладів вищої освіти.

Заслухавши інформацію щодо затвердження керівників і тематики кваліфікаційних робіт, Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Інформацію взяти до відома.
2. Затвердити керівників і тематику кваліфікаційних робіт.

Відповідальні: проректор з науково-методичної роботи Шевченко О.Т.,
декани Карпенко Ю.П., Борисенко Н.М., завідувачі
кафедр, керівники кваліфікаційних робіт.

Термін: №1 - постійно, №2 – до 01.09.2025 н.р.

(Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно)

4. СЛУХАЛИ: «Про затвердження ліміту стипендіального забезпечення для набору студентів 2025 року» (інформація проректора з навчальної роботи Ірини РАДЗІЄВСЬКОЇ).

Ірина Володимирівна ознайомила з питанням затвердження загального ліміту стипендіатів вступу 2025 року, яким призначатиметься академічна стипендія.

Рейтинг, відповідно до якого студентам призначаються і виплачуються академічні стипендії протягом першого року навчання до першого семестрового контролю, формується на підставі конкурсного балу, отриманого ними під час вступу до закладу освіти.

Ірина РАДЗІЄВСЬКА повідомила, що відповідно до Правил призначення стипендій у Черкаській медичній академії, Вчена рада з урахуванням видатків на стипендіальне забезпечення, визначає однаковий для всіх факультетів (відділень), курсів та спеціальностей (ОПП/ОП) ліміт стипендіатів, яким буде призначатися академічна стипендія. Цей показник складає від 40 до 45 %.

ВИСТУПИЛИ: представники студентського самоврядування – Владислав КАЛІНІЧЕНКО і Віталій СИНІЛЬНИК, які висловили підтримку даній пропозиції.

Заслухавши інформацію про питання затвердження загального ліміту стипендіатів набору 2025 року, Вчена рада **УХВАЛИЛА:**

1. Інформацію взяти до відома та виконання.
2. Затвердити ліміт стипендіального забезпечення для студентів набору 2025 року, яким призначається академічна стипендія, у діапазоні 40 - 45%.

Відповідальні: проректори, декани, завідувачі відділеннями, завідувачі кафедр, науково-педагогічні і педагогічні працівники.

Термін – протягом навчального року

(Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно)

5. СЛУХАЛИ: «Про оновлений склад і регламент Вченої ради. Затвердження плану роботи Вченої ради на 2025/2026 навчальний рік» (інформація голови Вченої ради Інни ГУБЕНКО).

Інна Яківна наголосила, що Вчена рада створюється строком на 5 років і є колегіальним органом управління Черкаської медичної академії, що керується Конституцією України, законодавством України, чинними нормативно-правовими документами Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров'я України, Статутом Академії та Положенням.

Прийняті Вченою радою ухвали фіксуються в протоколах засідань.

Інна ГУБЕНКО повідомила, що до складу Вченої ради Академії відповідно до квот, визначених Статутом ЧМА і Положенням про Вчену раду входять 24 особи, а саме:

1. Ректор Академії: Губенко І.Я.;
2. Проректори: Радзівська І.В., Шевченко О.Т., Федосєєва О.В., Білик Л.В., Демченко А.В., Боєчко В.Ф.;
3. Декани факультетів: Борисенко Н.М., Карпенко Ю.П.;
4. Вчений секретар Кухнюк О.В.;
5. Директор інституту післядипломної освіти лікарів Черняк В.П.;
6. Голова Науково-дослідного товариства студентів і молодих вчених Кобаль І.В.;
7. Голова Ради трудового колективу академії Данілова Т.О.;
8. Директор наукової медичної бібліотеки Діхтярук Л.П.;
9. Головний бухгалтер Шульжик Н.В.;
10. Голова Студентської ради Синільник В.С.;
11. Завідувачі кафедр: Василенко І.О., Грозна Л.М., Жадинський А.М., Снісар О.А., Степанова Г.М.;
12. Лобас В.М. (професор, доктор наук).

ВИСТУПИЛИ: Віталій СИНІЛЬНИК, який запропонував підтримати 2 представників органів студентського самоврядування Владислава КАЛІНІЧЕНКО і Іллю ГУРЧАК, які були обрані зборами Студради ЧМА.

(Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно)

ВИСТУПИЛИ: Оксана КУХНЮК щодо планування роботи Вченої ради на 2025/2026 н.р. і повідомила, що протягом навчального року заплановано 12 засідань згідно з графіком роботи Вченої ради.

Заслухавши та обговоривши інформацію голови Вченої ради Інни ГУБЕНКО, вченого секретаря Оксани КУХНЮК, проректорів Ірини РАДЗІЄВСЬКОЇ, Олександри ШЕВЧЕНКО, Вчена рада **УХВАЛИЛА:**

1. Інформацію про внесення змін до складу Вченої ради Академії взяти до

відома.

2. Доповнити склад Вченої ради Черкаської медичної академії виборними представниками з числа здобувачів освіти Калініченко В.Р, Гурчак І. – представників органів студентського самоврядування ЧМА.
3. Затвердити оновлений склад Вченої ради на 2025/2026 н.р. (Додаток 2).
4. Затвердити план роботи і регламент Вченої ради на 2025/2026 н. р.
5. Вченому секретарю довести це рішення до відома відповідальних посадових осіб і структурних підрозділів Академії.
6. Начальнику відділу кадрів Валентні КОНОБІ підготувати відповідний наказ.

Відповідальні: Вчений секретар Оксана КУХНЮК, начальник відділу кадрів Валентна КОНОБА

Термін – до 01.09. 2025 р.

(Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно)

6. СЛУХАЛИ: «Про Порядок присвоєння професійних кваліфікацій у Черкаській медичній академії» (інформація проректора з науково-методичної роботи Олександри ШЕВЧЕНКО).

Олександрою ШЕВЧЕНКО було наголошено на необхідності уніфікації та регулювання процедури присвоєння професійних кваліфікацій у нашому закладі освіти. Проєкт Порядку присвоєння професійних кваліфікацій у Черкаській медичній академії розроблено відповідно до чинного законодавства України у сфері освіти та професійних стандартів. У документі визначені критерії, процедура та документальне супроводження процесу присвоєння кваліфікацій. Прийняття цього Порядку дозволить підвищити якість та прозорість атестації, усуне можливі суперечності та забезпечить дотримання єдиних вимог до фахівців.

Проєкт документа пройшов попереднє обговорення на рівні факультетів і кафедр та отримав позитивний висновок.

Заслухавши інформацію про затвердження Порядку присвоєння професійних кваліфікацій у Черкаській медичній академії, Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Затвердити Порядок присвоєння професійних кваліфікацій у Черкаській медичній академії (додається).
2. Документ ввести в дію з 29 серпня 2025 року і розмістити на сайті Академії.
3. Доручити навчально-методичному кабінету забезпечити ознайомлення науково-педагогічних і педагогічних працівників із затвердженим

Порядком.

4. Рекомендувати структурним підрозділам ЧМА керуватися затвердженим Порядком при плануванні та проведенні атестації.
5. Внести зміни до відповідних внутрішніх документів ЧМА згідно з затвердженим Порядком.

Відповідальні: проректори, декани, завідувачі відділеннями, завідувачі кафедр, науково-педагогічні і педагогічні працівники.

Термін – до 29.08. 2025 р.

(Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно)

7. СЛУХАЛИ «Про питання попередження конфліктних ситуацій, пов'язаних із сексуальним домаганням, булінгом, дискримінацією та їх врегулювання у Черкаській медичній академії» (інформація проректора з гуманітарних питань і виховної роботи Анжели ДЕМЧЕНКО).

Анжела Вікторівна наголосила, що у Черкаській медичній академії забезпечується освітній процес, що гарантує відсутність дискримінації за ознаками раси, кольору шкіри, політичних, релігійних та інших переконань, статі, етнічного та соціального походження, майнового стану, місця проживання, за мовними або іншими ознаками (ст. 24 Конституції України).

Здобувачі освіти, педагогічні, науково-педагогічні та інші працівники при здійсненні своєї діяльності мають дотримуватися таких основних принципів та цінностей: академічна свобода, відповідальність, добросовісність, повага до людської гідності, свобода особистої недоторканності та інші.

Для моніторингу за ситуацією щодо конфліктних ситуацій в Академії проводяться систематичні опитування суб'єктів освітнього середовища.

Процедура врегулювання конфліктних ситуацій, пов'язаних із сексуальним домаганням, булінгом, дискримінацією в Академії здійснюється відповідно до «Положення про порядок і процедури врегулювання конфліктних ситуацій у Черкаській медичній академії».

Питання попередження конфліктних ситуацій, пов'язаних із сексуальним домаганням, булінгом, дискримінацією розглядаються і обговорюються на зборах факультетів, відділень та інформаційно-виховних годинах у студентських групах. В ЧМА працює «скринька довіри», куди здобувачі освіти можуть повідомити про проблемні чи конфліктні ситуації.

Для вирішення питань щодо врегулювання конфліктних ситуацій в Академії діє Комісія з врегулювання конфліктних ситуацій, яка є постійно діючим робочим органом.

Заслухавши та обговоривши інформацію проректора з гуманітарних питань і виховної роботи Анжели ДЕМЧЕНКО про питання попередження

конфліктних ситуацій та їх врегулювання у Черкаській медичній академії,
Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Інформацію проректора взяти до відома.
2. Провести бесіди, виховні години у групах щодо питання попередження конфліктних ситуацій, пов'язаних із сексуальним домаганням, булінгом, дискримінацією та їх врегулювання у Черкаській медичній академії.

Відповідальні: керівники та куратори груп, декани, завідувачі відділеннями.

Термін – постійно

(Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно)

8. СЛУХАЛИ: «Про виконання вимог закону «Про боротьбу з корупцією» (інформація проректора з навчальної роботи Ірини РАДЗІЄВСЬКОЇ).

Ірина РАДЗІЄВСЬКА зазначила про виконання вимог закону «Про боротьбу з корупцією», кримінального та інших відповідних Кодексів України та наголосила, що в Черкаській медичній академії розроблена антикорупційна програма для запобігання, виявлення та усунення корупційної діяльності.

Питання попередження корупційних проявів та хабарництва необхідно обговорити на засіданнях кафедр, раді студентського самоврядування, активів груп відділення, зборах студентів і провести інформаційні бесіди у групах.

В Академії працює «скринька довіри», куди студенти можуть повідомити про випадки зловживання викладачами своїх повноважень.

ВИСТУПИЛИ: декани факультетів – Наталія БОРИСЕНКО і Юлія КАРПЕНКО, які повідомили, що для усунення суб'єктивного чинника при підсумковому оцінюванні здобувачів освіти, теоретична частина екзаменів впродовж багатьох років проводиться за допомогою комп'ютерного офлайн тестування – TESTER, онлайн тестування – Google form і Moodle, що унеможливило зловживання викладачами своїх повноважень.

Заслухавши та обговоривши інформацію про виконання вимог закону «Про боротьбу з корупцією», Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Інформацію взяти до відома та виконання.
2. Питання попередження корупційних проявів та хабарництва обговорити на засіданнях кафедр, на студентській раді, на засіданнях активів груп відділення та зборах студентів.
3. Провести інформаційні години у групах.

Відповідальні: проректори, завідувачі кафедр, науково-педагогічні та педагогічні працівники, керівники та куратори груп.

Термін: №1-постійно; №2, №3 – до 30 вересня 2025 року.

(Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно)

9. СЛУХАДИ: «Про внесення змін до ОП Медсестринство другого (магістерського) рівня вищої освіти (інформація проректора з науково-методичної роботи, гаранта ОП Медсестринство другого (магістерського) рівня вищої освіти Олександри ШЕВЧЕНКО).

Олександра ШЕВЧЕНКО проінформувала щодо внесення змін до ОП Медсестринство:

- внесення сертифікату НАЗЯВО на нову назву спеціальності І5;
- до характеристики ОП додано професійну кваліфікацію «сестра медична (брат медичний) поглибленої практики»;
- опис ОП доповнено порядком присвоєння професійної кваліфікації.

Заслухавши та обговоривши інформацію про внесення змін до ОП Медсестринство (магістр), Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Інформацію взяти до відома та виконання.

Відповідальні: проректори, завідувачі кафедр, науково-педагогічні та педагогічні працівники.

Термін: постійно.

(Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно)

Голова Вченої ради

Інна ГУБЕНКО

Вчений секретар

Оксана КУХНЮК

Додаток 1.

Таблиця 1. Керівники і тематика кваліфікаційних робіт студентів групи
М м/с 2 (ден)

№ з/п	Студент	Керівник	Тема роботи
1.	Атамась Ірина Василівна	Ліневич К.А., к. пед. н., доцент кафедри природничих дисциплін	Формування біоетичної культури як складової професійної діяльності медичної сестри
2.	Горюнова Вікторія Вячеславівна	Ліневич К.А., к. пед. н., доцент кафедри природничих дисциплін	Роль медичної сестри у профілактиці екологічнозалежних захворювань людини
3.	Благовісна Людмила Петрівна	Козинець О.Д., доктор філософії, викладач кафедри біомедичних дисциплін та фізичної терапії	Дослідження ефективності впровадження електронної медичної документації в поліклінічному відділенні закладу охорони здоров'я
4.	Іщенко Владислава Олександрівна	Демченко А.В., к. пед. н., доцент, доцент кафедри загальної та медичної психології	Формування толерантності як професійно важливої якості майбутнього медичного працівника
5.	Казидуб Оксана Володимирівна	Карпенко Ю.П., доктор філософії, доцент, доцент кафедри природничих дисциплін	Формування емпатії як ключової компетенції професіоналізму медичної сестри-магістра
6.	Коваль Любов Юріївна	Козинець О.Д., доктор філософії, викладач кафедри біомедичних дисциплін та фізичної терапії	Вплив стилю управління головної медичної сестри на задоволеність роботою персоналу та якість обслуговування пацієнтів
7.	Крижановська Ольга Ігорівна	Білик Л. В., к. пед. н., доцент, доцент кафедри природничих дисциплін	Сучасні аспекти викладання клінічних дисциплін у професійній підготовці медичних сестер
8.	Макарова Тетяна Вікторівна	Маруш І.В., доктор філософії, викладач кафедри терапевтичних та фахових медсестринських дисциплін	Попередження професійного вигорання медичних працівників офтальмологічного відділення
9.	Міняйло Катерина Ігорівна	Шевченко О.Т., к.психол.н, доцент, доцент кафедри терапевтичних та фахових медсестринських дисциплін	Формування культури інфекційної безпеки медичного персоналу на прикладі відділення амбулаторного гемодіалізу
10.	Перевізник Наталія Вікторівна	Маруш І.В., доктор філософії, викладач кафедри терапевтичних та фахових медсестринських дисциплін	Дослідження ролі медичних сестер в організації надання медичної допомоги на рівні ПМСД
11.	Петечел Альона Олегівна	Маруш І.В., доктор філософії, викладач	Роль медичної сестри у забезпеченні інфекційного контролю у відділеннях

		кафедри терапевтичних та фахових медсестринських дисциплін	кардіологічного та кардіохірургічного профілю
12.	Плодистий Станіслав Анатолійович	Ліневич К.А., к. пед. н., доцент кафедри природничих дисциплін	Формування професійної спрямованості майбутніх медичних сестер при вивченні природничих дисциплін
13.	Самогулова Ольга Андріївна	Снісар О.А., к. пед. н., доцент, завідувач кафедри природничих дисциплін	Формування екологічної компетентності майбутніх медичних сестер в умовах глобальної екологічної кризи
14.	Трубілко Катерина Олександрівна	Козинець О.Д., доктор філософії, викладач кафедри біомедичних дисциплін та фізичної терапії	Роль медичної сестри в реабілітації пацієнта з травмами опорно-рухового апарату
15.	Черненко Світлана Валентинівна	Карпенко Ю.П., доктор філософії, доцент, доцент кафедри природничих дисциплін	Дослідження значущості медичної сестри-магістра в міждисциплінарних онкологічних командах

Таблиця 2. Керівники і тематика кваліфікаційних робіт студентів групи
МФТ 2

№ з/п	Здобувач освіти	Керівник	Тема роботи
1	Бабак Євгеній Андрійович	Грозна Л.М., к. мед. н., завідувач кафедри терапевтичних та фахових медсестринських дисциплін	Роль фізичної терапії у веденні пацієнтів в післяінфарктному періоді
2	Борисенко Наталія Миколаївна	Губенко І.Я., к. мед. н., професор, професор кафедри фундаментальних дисциплін	Взаємозв'язок фізичної терапії та фармації у збереженні та відновленні ментального здоров'я пацієнтів
3	Герасименко Таїсія Миколаївна	Балицька А.А., к.пед.н, доцент, зав.кафедри загальної та медичної психології	Розвиток стресостійкості у майбутніх фахівців фізичної терапії в умовах клінічної практики (на прикладі студентів Черкаської медичної академії)
4	Губа Аліна Василівна	Мукомел С.А., к. пед. н., доцент, доцент кафедри загальної та медичної психології	Роль толерантності у роботі фізичного терапевта з пацієнтами, які мають інвалідність
5	Гурчак Ілля Володимирович	Балицька А.А., к.пед.н, доцент, зав.кафедри загальної та медичної психології	Професійна комунікація фізичного терапевта як чинник мотивації пацієнтів до реабілітації
6	Демченко Анжела Вікторівна	Губенко І.Я., к. мед. н., професор, професор кафедри фундаментальних дисциплін	Толерантність як складова емоційного інтелекту в професійній підготовці фізичних терапевтів

7	Євтушенко Олег Станіславович	Данько Р.В., к. мед.н., викладач-сумісник кафедри біомедичних дисциплін та фізичної терапії	Ефективність комплексу пасивних та активних вправ у профілактиці контрактур колінного суглоба у поранених військовослужбовців
8	Зайцев Юрій Анатолійович	Головіна Я.О., к.мед.н., викладач кафедри хірургії та екстреної медицини	Фізична терапія футболістів після реконструкції передньої хрестоподібної зв'язки колінного суглоба: оптимізація відновлення та прискорення повернення до тренувального процесу
9	Зінченко Катерина Сергіївна	Степанова Г.М., к.біол.н., доцент, зав.кафедри біомедичних дисциплін та фізичної терапії	Порівняння ефективності класичного та точкового масажу при шийному остеохондрозі
10	Іваненко Олександр Олександрович	Шевченко О.Т., к.психол.н., доцент, доцент кафедри терапевтичних та фахових медсестринських дисциплін	Особливості внутрішньої та зовнішньої мотивації у процесі професійного становлення фізичних терапевтів
11	Кононенко Андрій Романович	Данько Р.В., к. мед.н., викладач-сумісник кафедри біомедичних дисциплін та фізичної терапії	Ефективність комплексної програми фізичної терапії при синдромі хронічного болю у ветеранів бойових дій
12	Кошельник Юлія Юріївна	Степанова Г. М., к.біол.н., доцент, зав.кафедри біомедичних дисциплін та фізичної терапії	Вплив дихальної гімнастики на функціональний стан пацієнтів з хронічним обструктивним захворюванням легень
13	Кузін Станіслав Вадимович	Мукомел С.А., к. пед. н., доцент, доцент кафедри загальної та медичної психології	Роль саморегуляції в адаптації майбутніх фізичних терапевтів до освітнього і клінічного середовища
14	Кулакова Ольга Євгеніївна	Дроботенко В.А., к.мед.н, зав.кафедри соціальної медицини, громадського здоров'я та медицини праці	Фізичні вправи як частина психогігієни для попередження та зменшення ПТСР у військових
15	Леся Євгеній Сергійович	Дроботенко В.А., к.мед.н, зав.кафедри соціальної медицини, громадського здоров'я та медицини праці	Аналіз професійних ризиків у медичних працівників відділень фізичної терапії та розробка заходів з їх превенції
16	Міщенко Роман Владиславович.	Степанова Г. М., к.біол.н., доцент, зав.кафедри біомедичних дисциплін та фізичної терапії	Розробка комплексної програми фізичної реабілітації для спортсменів з ампутаціями в підготовці до змагань з ампфутболу
17	Мохно Діана Валентинівна	Дроботенко В.А., к.мед.н, зав.кафедри соціальної медицини, громадського здоров'я та медицини праці	Оцінка фізичних та психічних навантажень медичних працівників: розробка превентивних та реабілітаційних заходів
18	Підгорний Ярослав Ігорович	Базілевський А.Г., доцент кафедри біомедичних дисциплін та фізичної терапії, кандидат наук з фізичного виховання та спорту	Ефективність адаптованих спортивних ігор у покращенні координації та соціальної адаптації дітей з порушеннями опорно-рухового апарату

19	Рева Любомир Миколайович	Черняк В.П., к. мед.н., викладач кафедри біомедичних дисциплін та фізичної терапії	Комплексна фізична терапія при дегенеративно-дистрофічних захворюваннях суглобів нижніх кінцівок: сучасні підходи та перспективи
20	Резніченко Альона Володимирівна	Мукомел С.А., к. пед. н., доцент, доцент кафедри загальної та медичної психології	Мотиваційні чинники вибору професії фізичного терапевта: психологічний аналіз
21	Руденко Андрій Васильович	Балицька А.А., к.пед.н, доцент, зав.кафедри загальної та медичної психології	Дослідження взаємозв'язку рівня тривожності та мотивації до реабілітації у пацієнтів після бойових поранень
22	Савич Ольга Олександрівна	Степанова Г. М., к.біол.н., доцент, зав.кафедри біомедичних дисциплін та фізичної терапії	Ефективність кінезіотейпування при больовому синдромі в попереково- крижовому відділі хребта
23	Солонько Денис Сергійович	Балицька А.А., к.пед.н, доцент, зав.кафедри загальної та медичної психології	Залежність рівня професійного вигорання від емпатійних якостей у майбутніх фізичних терапевтів
24	Стеценко Ольга Петрівна	Дроботенко В.А., к.мед.н, зав.кафедри соціальної медицини, громадського здоров'я та медицини праці	Роль фізичних терапевтів у реабілітації та реінтеграції військовослужбовців та цивільного населення, постраждалих внаслідок поранення/травми
25	Тараненко Олексій Вікторович	Данько Р.В., к. мед.н., викладач-сумісник кафедри біомедичних дисциплін та фізичної терапії	Ефективність методики поетапної мобілізації у відновленні опорної функції нижньої кінцівки після мінно- вибухових поранень
26	Турська Вероніка Ігорівна	Головіна Я.О., к.мед.н., викладач кафедри хірургії та екстреної медицини	Роль фізичного терапевта у веденні пацієнтів зі сколіозом: аналіз сучасних протоколів та міжнародних рекомендацій
27	Федосєєва Ольга Вікторівна	Губенко І.Я., к. мед. н., професор, професор кафедри фундаментальних дисциплін	Формування фахових компетентностей у майбутніх фахівців терапії та реабілітації із застосуванням симуляційного навчання
28	Фіщенко Максим Станіславович	Балицька А.А., к.пед.н, доцент, зав.кафедри загальної та медичної психології	Особливості психологічного благополуччя студентів-магістрів фізичної терапії в умовах офлайн та онлайн навчання в умовах воєнного стану
29	Хотинська Олена Юріївна	Черняк В.П., к. мед.н., викладач кафедри біомедичних дисциплін та фізичної терапії	Застосування технічних засобів реабілітації при відновленні функції ходьби у пацієнтів з ортопедичною патологією
30	Шимановська Катерина Сергіївна	Дроботенко В.А., к.мед.н, зав.кафедри соціальної медицини, громадського здоров'я та медицини праці	Інтеграція фізичної терапії та ергономічних підходів у профілактиці опорно-рухових розладів у медичних сестер

31	Шкарбан Андрій Євгенійович	Мукомел С.А., к. пед. н., доцент, доцент кафедри загальної та медичної психології	Толерантність і емпатія як засоби психологічної підтримки осіб з ПТСР у фізичній терапії
32	Яременко Євгеній Валентинович	Мукомел С.А., к. пед. н., доцент, доцент кафедри загальної та медичної психології	Психологічні аспекти взаємодії фізичного терапевта з пацієнтами, які мають бойову або ампутаційну травму
33	Ящук Олег Вікторович	Базілевський А.Г., доцент кафедри біомедичних дисциплін та фізичної терапії, кандидат наук з фізичного виховання та спорту	Розвиток дрібної моторики у дітей з церебральним паралічем засобами адаптивних ігрових технологій

Таблиця 3. Керівники і тематика кваліфікаційних робіт здобувачів освіти групи М фарм 23 А (ден)

№ з/п	Студент	Керівник	Тема роботи
1.	Величко Максим Валерійович	Кукса Н.Г., к.іст. н., викладач кафедри гуманітарних дисциплін ЧМА	Аналіз здобутків фармацевтики в Європі XIX – початку XX ст.
2.	Дехтяр Олександра Андріївна	Снісар О.А., к.пед.н., доцент, завідувач кафедри природничих дисциплін ЧМА	Використання екстрактів оману в косметичних засобах для догляду за шкірою: аналіз ефективності та безпеки
3.	Дяденко Таїсія Григорівна	Грозна Л.М., к.мед.наук, завідувач кафедри терапевтичних та фахових медсестринських дисциплін ЧМА	Фармакологічні властивості та клінічне застосування семаглутиду (Оземпик) у лікуванні цукрового діабету 2 типу та супутнього ожиріння
4.	Єрмаков Єгор Васильович	Тимошенко Ю.В., к.філ.н., доцент, в.о. завідувача кафедри гуманітарних дисциплін ЧМА	Маркетинговий аналіз ринку засобів для лікування розацеа в Україні: тенденції та перспективи розвитку
5.	Котурова Аліна Ростиславівна	Снісар О.А., к.пед.н., доцент, завідувач кафедри природничих дисциплін ЧМА	Фармакогностичне дослідження листя барбариса Тунберга (<i>Berberis thunbergii</i> DC.) сортів «Атропурпуреа» та «Ред чіф»
6.	Линник Анастасія Віталіївна	Ткаченко Н.О., д-р фарм.н., професор, завідувач кафедри УЕФ ЗДМФУ	Маркетинговий аналіз парафармацевтичної продукції на фармацевтичному ринку України
7.	Литвин Ольга Миколаївна	Хортецька Т.В., к.фарм.наук, доцент кафедри УЕФ та ФТ ЗДМФУ	Мерчандайзинг, як інструмент корекції та впливу на споживчий попит лікарського засобу
8.	Міненко Ірина Юріївна	Грозна Л.М., к.мед.наук, завідувач кафедри терапевтичних та фахових медсестринських дисциплін ЧМА	Концептуальний підхід до створення умов виконання комплаєнсу при лікуванні онкопатологій нирок

9.	Пастушенко Альона Геннадіївна	Маруш І.В., PhD, доцент кафедри терапевтичних та фахових медсестринських дисциплін ЧМА	Патофізіологічні маркери застосування препаратів груп НПЗП під час захворювань різних систем організму людини
10.	Петренчук Вікторія Віталіївна	Кукса Н. Г., к.іст. н., викладач кафедри гуманітарних дисциплін ЧМА	Американська науковиця Гертруда Белл Елайон (1918–1999): аналіз внеску у розвиток фармацевтики
11.	Рогачова Ольга Сергіївна	Малюгіна О.О., к.фарм.н., доцент, доцент кафедри управління і економіки фармації та фармацевтичної технології ЗДМФУ	Маркетинговий аналіз імуномодуляторів на фармацевтичному ринку України
12.	Свіргун Софія Віталіївна	Малюгіна О.О., к.фарм.н., доцент, доцент кафедри управління і економіки фармації та фармацевтичної технології ЗДМФУ	Маркетинговий аналіз препаратів–сиріт (орфанних лікарських засобів)
13.	Славич Діана Михайлівна	Єренко О.К., к.фарм.н., доцент кафедри УЕФ та ФТ ЗДМФУ	Маркетинговий аналіз снодійних та седативних засобів рослинного походження
14.	Тихоновський Віталій Григорович	Кухнюк О.В., PhD, доцент, завідувач кафедри фармацевтичних дисциплін ЧМА	Фітохімічне дослідження екстрактів деревію
15.	Ткаченко Артём Миколайович	Кухнюк О.В., PhD, доцент, завідувач кафедри фармацевтичних дисциплін ЧМА	Фармакогностичне дослідження трави та екстрактів гірчаку перцевого
16.	Ткаченко Валерія Олегівна	Демченко А. В., к. пед. н., доцент, доцент кафедри загальної та медичної психології ЧМА	Психологічні аспекти роботи менеджера на підприємствах фармацевтичного профілю з постачальниками і замовниками
17.	Цікоренко Олег Олександрович	Коцюруба В.П., к.мед. н., доцент кафедри соціальної медицини, громадського здоров'я та медицини праці ЧМА (консультант: Ніколенко В.М. генеральний директор ЧОКП «Фармація»)	Фармацевтична логістика сільських аптек
18.	Щербак Юлія Русланівна	Литвиненко О. В., к.фарм.н., доцент кафедри УЕФ ЗДМФУ	Роль аптечних мереж у просуванні генеричних препаратів: кейс–аналіз
19.	Юрченко Вікторія Василівна	Коцюруба В.П., к.мед. н., доцент кафедри соціальної медицини, громадського здоров'я та медицини праці ЧМА (консультант: Ніколенко В.М. генеральний директор ЧОКП «Фармація»)	Вплив упаковки на вибір споживачів фармацевтичних препаратів

20.	Яценко Анастасія Олександрівна	Карпенко Ю.П., PhD, доцент, викладач кафедри, природничих дисциплін ЧМА	Docking–дослідження гібридних похідних 1,2,4–триазолу та дигідротіазолу як потенційних інгібіторів циклооксигенази
-----	-----------------------------------	---	---

Таблиця 4. Керівники і тематика кваліфікаційних робіт здобувачів освіти групи М фарм 23 Б (ден)

№ з/п	Студент	Керівник	Тема роботи
1.	Березюк Наталія Олександрівна	Ткаченко Н.О. ,д-р фарм.н., професор , завідувач кафедри УЕФ ЗДМФУ	Вивчення фармацевтичного ринку лікарських препаратів групи антибіотиків для застосуванні у ветеринарній практиці
2.	Богун Валерія Віталіївна	Коцюруба В.П., к.мед. н., доцент кафедри соціальної медицини, громадського здоров'я та медицини праці ЧМА (консультант Ніколенко В.М. генеральний директор ЧОКП «Фармація»)	Особливості професійної діяльності медичного (фармацевтичного) представника
3.	Бочманов Олександр Олегович	Коцюруба В.П., к.мед. н., доцент кафедри соціальної медицини, громадського здоров'я та медицини праці ЧМА (консультант Ніколенко В.М. генеральний директор ЧОКП «Фармація»)	Роль лікарських рослин у профілактиці та лікуванні уражень радіонуклідами та важкими металами в умовах військових дій
4.	Говді Андрій Васильович	Снісар О.А., к.пед.н., доцент, завідувач кафедри природничих дисциплін ЧМА	Побудова предиктивної моделі токсичності похідних триазолу–тіазолу з використанням нейромереж
5.	Габро Григорій Васильович	Василенко І.О., к. пед.н., доцент, завідувач кафедри фундаментальних дисциплін ЧМА	Тенденції у використанні онлайн–аптек: переваги та недоліки для споживачів
6.	Демидченко Анастасія Ігорівна	Єренко О.К., к.фарм.н., доцент кафедри УЕФ та ФТ ЗДМФУ	Соціальне сприйняття медичного канабісу серед фармацевтів та пацієнтів в Україні
7.	Ємець Марина Сергіївна	Кукса Н.Г., к.істор. н., викладач кафедри гуманітарних дисциплін ЧМА	Лікарське забезпечення населення України в перехідний до ринку періоду (1990-ті роки)
8.	Зозуля Раміль Оруджевич	Балицька А. А., к. пед. наук, доцент кафедри загальної та медичної психології ЧМА	QSAR–аналіз серії гібридних сполук 1,2,4–триазолу як потенційних антимікробних агентів

9.	Калініченко Анастасія Андріївна	Василенко І.О.. к. пед.н., доцент, завідувач кафедри фундаментальних дисциплін ЧМА	Вплив реклами в соціальних мережах на продажі дієтичних добавок
10.	Костенко Євгеній Володимирович	Снісар О.А.. к.пед.н., доцент, завідувач кафедри природничих дисциплін ЧМА	Молекулярний дизайн та прогноз протигрибкової активності заміщених 1,2,4-триазолів із фурановими ароматичними та аліфатичними залишками
11.	Кравченко Анастасія Вадимівна	Фуклева Л. А., к.фарм.н., викладач кафедри УЕФ та ФТ ЗДМФУ	Фармакотерапія когнітивних порушень у людей похилого віку
12.	Кріт Наталія Володимирівна	Карпенко Ю.П., PhD, доцент, викладач кафедри, природничих дисциплін ЧМА	Структурна різноманітність та прогноз протимікробної активності нових похідних 1,2,4-триазолу
13.	Левченко Вікторія Григорівна	Коцюруба В.П.. к.мед. н., доцент кафедри соціальної медицини, громадського здоров'я та медицини праці ЧМА (консультант: Половян Н.С. к.екон.наук, доцент викладач-сумісник кафедри гуманітарних дисциплін ЧМА)	Імідж фармацевтичної організації як спосіб впливу на соціальну поведінку
14.	Македон Ірина Олександрівна	Куценко Н.І., к. с/г н., завідувач відділом селекції Дослідної станції лікарських рослин Інституту агроєкології та природокористування НААН України	Фармакогностичне дослідження <i>Myrtus communis</i> L.: хімічний склад ефірної олії та перспективи фармацевтичного застосування
15.	Марченко Марина Петрівна	Кукса Н.Г. к.іст. н., викладач кафедри гуманітарних дисциплін ЧМА	Лікарські засоби і фармакотерапія в науковому доробку античних медиків
16.	Мірошник Дар`я Юріївна	Снісар О.А. к.пед.н., доцент, завідувач кафедри природничих дисциплін ЧМА	Синтез та прогноз біологічної активності естерів і амідів похідних 1,2,4-триазолу з фурановими фрагментами
17.	Редченко Анастасія Юріївна	Кухнюк О.В. PhD, доцент, завідувач кафедри фармацевтичних дисциплін ЧМА	Перспективи створення фітопрепаратів на основі трави <i>Sentaura diffusa</i> Lam.: антиоксидантна та протипухлинна дія
18.	Самелюк Богдан Дмитрович	Карпенко Ю.П., PhD, доцент, викладач кафедри природничих дисциплін ЧМА	Вивчення незамінних жирних кислот у рослинній сировині роду <i>Crambe</i> L. та перспективи їх фармацевтичного застосування
19.	Сербін Ірина Романівна	Тимошенко Ю.В., к.філ.н., доцент, в.о. завідувача кафедри гуманітарних дисциплін ЧМА	Конкурентоздатність аптечного закладу: оцінка, аналіз та шляхи підвищення

Склад Вченої ради на 29.08.2025 (24 особи)

1. Ректор Губенко І.Я.
 2. Проректор з навчальної роботи Радзієвська І.В.
 3. Проректор з навчально-методичної роботи Шевченко О.Т.
 4. Проректор з науково-педагогічної роботи та післядипломної освіти Білик Л.В.
 5. Проректор з практичної роботи Федосєєва О.В.
 6. Проректор з гуманітарних питань і виховної роботи Демченко А.В.
 7. Декан факультету №1 Карпенко Ю.П.
 8. Декан факультету №2 Борисенко Н.М.
 9. Вчений секретар Кухнюк О.В.
 10. Директор інституту післядипломної освіти лікарів Черняк В.П.
 11. Голова Науково-дослідного товариства студентів і молодих вчених Академії: Кобаль І.В.
 12. Голова Ради трудового колективу академії Данілова Т.О.
- Завідувачі кафедр і НПП:
13. Василенко І.О.
 14. Грозна Л.М.
 15. Жадинський А.М.
 16. Снісар О.А.
 17. Степанова Г.М.
 18. Лобас В.М.
 19. Проректор з адміністративно-господарської роботи Боєчко В.Ф.
 20. Головний бухгалтер Шульжик Н.В.
 21. Директор наукової медичної бібліотеки Діхтярук Л.П.
 22. Голова Студентської ради Синільник Віталій
 23. Калініченко Владислав (лікар – інтерн)
 24. Гурчак Ілля (представник Студради)